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Supecr défi CM2 : 50 calculs en 5 minutes

9x__ =63
64+49=__
7,3 pourallera8:
85:10=__

9x11=

Le double de 1 est :

26:8? q=_____,r
Le tiers de 96 est :
947 + ____ =1000
60 + 50 =

9x19 =

Le triple de 52 est :
9140 - 400 =
87:10=__
06+85=__
14x1000=___

1,11 pourallera2:
8x21=__
7x50=__
44+9=__
2x25=___
691-50=

45+ =5

Le doublede5est:

51 +500 =

> (EMigr,

26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
Y
42
43
44
45
46
47
48
49
50

&
e
=)

Date :

3956 +4000=__
5x19=__
5:1000=__

2,916 pourallera3:_
Lequartde 108 est:
56:7=__
Lequartdelest:

1+81=

23:100
9x21 =
7031-30=

43:5? g= ,r

La moitié de 40 est :
33+38=__
71x10=_____
8x25=__
336 pourallerad400:
5x700=___
26x10=__
La moitié de 5est:
3,2:100=___
5x11=_
453 +60=__
16+8,1=__
Le quadruplede 79 est:

ccore Tog, "

Reporte ton
score sur ton
graphique !

charivari.eklablog.com

série 118
Réponses
coll col 2
7 7 956
68,9 95
0,7 0,005
8,5 0,084
99 27
2 8
q:3r:2 0,25
32 82
53 0,23
110 189
171 7001
156 q:8r:3
8740 20
0,87 7,1
9,1 710
14 000 200
0,89 64
168 3500
350 26
53 2,5
50 0,032
641 55
0,5 513
10 24,1
551 316
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Date :

9x6=__ 26
7x80=_ 27
42+40=___ 28
96x1000= 29
94x10=____ 30
3+87=__ 31
8x7=__ 32
5:2? 9= ,r=___ 33
821+500=__ 34
6462 +5000= 35
57x1000= 36
3+28=_ 37
6x6=_ 38
70x70=____ 39
86+20=__ 40
11:2? q=_____,r=___ 4
74x100= 42
6047 +1000= 43
8x9=_ 44
7x40=___ 45
17x100=____ 46
708+500= 47
57x10= 48
5:2? 9= ,r=___ 49
Ix6=___ 50

N "emiéree,
&

Défi : 50 calculs en 5 minutes (série 014)
Période 1 - CM2

83+50=
913+ 500 =

47 :57? g= ,r

81x1000=__

44 x10 =

4x6=

70x1=
7210+8000=__
1+3,2=
14 x 100 =
29:6?2q=_____,r=

2x7=

22x1000=__
664 +600=__
24+80=
15x10=
8x10=
6x8=
9+6,2=
3253 +2000=__
9+3,2=
19x 100 =
19:3? g=__ ,r=___
8x8=__

50x30=

ccore Tog, y

Reporte ton score sur
ton graphique !
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série 614
Réponses
coll col 2
54 133
560 1413
82 q:9r:2
96 000 |81 000
940 440
11,7 24
56 70
g:2r:1|15210
1321 4,2
11462 | 1400
57000 [qg:4r:5
5,8 14
36 22000
4900 1264
106 104
q:5r:1 150
7 400 80
7 047 48
72 15,2
280 5253
1700 12,2
1208 1900
570 g:6r:1
q:2r:1 64
42 1500
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24
25
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Défi : 50 calculs en 5 minutes (série 352)
Période 2 - CM2

4x____ =36 26
4x11=____ 27
55x10= 28
592+ =600 29
25-7=__ 30
1,2x100 = 31
6x___ =48 32
6x11=__ 33
La moitié de 126 est : 34
762 pour aller 2 800 : 35
Le double de 6 est : 36
9,1x100 = 37
4x =24 38
9x11=__ 39
Le doublede 22 est: 40
291+ =300 41
8100-500=__ 42
44-1=__ 43
5x___ =45 44
3x11=__ 45
La moitié de 104 est : 46
520 pour allera 600: 47
9,6 x 100 = 48
3702-800=__ 49
7X___ =56 50

o SSEMitre

10x11=
412 pour aller a 500 :
625-60 =

La moitié de 80 est :

4,3x1000=
2x =12
7x11=

Le double de 10 est :
1,5x10=
327 + =400

La moitié de 110 est :

9x__ =54
5x11=__
5,6 x 1000 =
154-50=__
548+ =600
37-3=___

2x =12
8x11=__

Le double de 87 est :
96457 -2000=__
6 x 100 =
915 pour allera 1000:
8x__ =72

2x11=

ccore Tog, y

Reporte ton score
sur ton graphique !

charivari.eklablog.com

série 352
Réponses
coll col 2
9 110
44 88
55 565
8 40
18 4 300
120 6
8 77
66 20
63 15
38 73
12 55
910 6
6 55

99 5600
44 104
9 52
7 600 34
43 6
9 88
33 174
52 94 457
80 600
960 85
2902 9
8 22
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89x5=__
52+34=
63:10=
4x25=
37+68 =
9 x =54
17x50=__
9,7 + =10
72:10=____
9x25=__
75+67=__
6x___ =36
12x5=__
34+62=___
76:10=__
9,4pouralleral0:
30+10=___
3x__ =24
38x50=__
5x25=__
30:10=__

7,6+ =8

64 + 43 =

26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50

&
()
<

Date :

fi : 50 calculs en 5 minutes (séric 818)
Période 3 - CM2

24x5=__
8x25=__
1:10=_
8,8pourallera9:
95+67=__
5x =40
30x50=__
16 +69 =
86:10=
1x25=
44+ =5
6x__ =42
38x5=__
42+428=_
36:10=___
8x25=__
7,2 pourallera8:
7x___ =42
32x50=__
3+54=__
56:10=__
4x25=__
39+ =4

8 x =64

36 x5=

5(‘0\’6 Tot.g/

Reporte ton
score sur ton
graphique !
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série 818
Réponses
coll col 2
9 120
445 200
86 0,1
6,3 0,2
100 162

105 8
6 1500
850 85
0,3 8,6
7,2 25
225 0,6
142 7
6 190
60 70
96 3,6
7,6 200
0,6 0,8
40 6
8 1600
1900 57
125 5,6
3 100
0,4 0,1
107 8
7 180
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7 X =49

Le tiersde 0,75 est:
0,3pouralleral:
2:10=__
3x19=__

Le doublede 0,5est:
7x____ =56
Letiersde15est:
9+ =10
93:10=__
7x19=__

Le tripledeOest:
3x___ =24
83:10=__

La moitiéde lest:
35:1000=__

0,34 pouralleral:
66:100=__

6x___ =54

Le double de 0,25 est :

2x19=

46:10=

Date :

26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50

Défi : 50 calculs en 5 minutes (série 497)
Période 4 - CM2

Le quadruple de 0,25 est :

8x19=__
59:1000=__

3,559 pourallerad:
Le tiersde 72 est:
5x__ =35

Le tiers de 0,75 est :

66:10=__
72:100=__
5x19 =__
984+ =10
9 x =63

Le tiersde 78 est:
Ledoublede2,5est:
35:10=___
7x19=__

4,7 pourallera5:
5x___ =35

27:10=

La moitié de 5 est :

23:100=___
2x19=__
81+ =9
3x___ =18

Le triple de 83 est :

ccore Tog, y

Reporte ton
score sur ton
graphique !
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série 497
Réponses
coll col 2
7 1
0,25 152
0,7 0,059
0,2 0,441
57 24
1 7
8 0,25
5 6,6
1 0,72
9,3 95
133 0,16
0 7
8 26
8,3 5
0,5 3,5
0,035 133
0,66 0,3
0,66 7
9 2,7
0,5 2,5
38 0,23
4,6 38
0,3 0,9
243 6
7 249
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4x__ =24
50x2=__
15,4+16,3=__
88:10=__
5x21=__
29+4,1=__
4 x =24

Le quart de 88 est :

3x20=_____
1 71,5:10=
11 4x21=_
12 Lequadruplede30est:
13 3x_ =24
14 76:10=___
15 75x2=____
16 363:1000=
17 82+27=__
18 94,4:100=
19 8x_ =64
20 63x20=__
21 4x21=__
22 403:10=___
23 10,6 +15,7=___
24 lequadruplede53est:
25 6 x =48

Date :

26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50

fi : 50 calculs en 5 minutes (série 112)
Période 5-CM2

87+151=__
7x21=__
40,8:1000=__
6x2=__
Lequartde60est:
8x_ =56
15,1+3,1=_
40,4:10=__
46 :100=__
4x21 =
35x20=__
4x__ =36
Lequartde36est:
29x20=__
18,3:10=__
9x21=__
6,1+116=__
4x__ =36
22,1:10=__
73+147=__
29:100=__
8x21=__
56x2=__
9x__ =54

Le quadruple de 50 est :

‘,core Tota "

Reporte ton
score sur ton
graphique !
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série 112
Réponses
coll col 2

6 23,8
100 147
31,7 0,0408
8,8 12
105 15

7 7

6 18,2
22 4,04

60 0,46
7,15 84
84 700
120 9

8 9
7,6 580
150 1,83

0,0363 189
10,9 17,7
0,944 9

8 2,21
1260 22
84 0,29
4,03 168
26,3 112
212 6

8 200
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